

Золотою симфонією прозвучала мелодія шкільного дзвоника у ЗОШ –III ступенів Росошанського НВК. Це не менш черговий першOVERесень, який кличе учнів до школи, а й красива дата. Наша школа – іменинниця, їй у цього річ 50. Сільська родина зібралася у будинку культури, щоб побачити змістовний концерт і почути теплі слова подяки колишніх учнів. Вітальне слово линуло з уст директора НВК Дорошенка В.А., сільського голови Сличука В.А., гостей. Родзинкою свята був активний діалог з випускниками минулих років.

На свято завітали гості: Юрченко С.С. - заслужений артист України, соліст ансамблю Збройних Сил України, Олексійчук Надія Полікарпівна - заступник начальника управління- начальник відділу фіскальної служби України, Бичков Віктор Михайлович – завідуючий Війтовецькою МХП, ЗАТ «Зурнопродукт», Брицький Олександр Васильович – директор елеватора «Кряж» Кусто Агро, які подарували цінні подарунки та щирі слова подяки.

Приємною несподіваністю був приїзд народного депутата України Демчака Руслана Євгенійовича, який привітав і подарував електронні книги.

Де б ми не були, скільки б років не пройшло, ми неодмінно хочемо повернутися в ті місця, де нас навчали, виховували, підтримували і розуміли. Школярки іти муть до шкільного порогу знову і знову. І лунатиме сміх, і стоятиме голос, і хтось постійно буде бігти за сонцем. Бо все життя ми біжимо. Мріємо про далеке й невідане, виходимо за поріг школи, потрапляємо в інший світ, де змінюється все: оточення, погляди, смаки, поведінка, ми стаємо іншими людьми.

Але школа залишається у серці, ким би ти не став на життєвій дорозі, куди б не побіг, вічний запах фарби, галас дітлахів, які поспішають до нового, привітні вчителі та затишні класи, у яких живе дух невмирущого розуму. Будуть з тобою, це таке місце, куди ти обов'язково повернешся. Бо є речі немінні як небо, як земля. Школа буде тебе кликати дзвоником, стіни сумуватимуть за тобою бо ти частина її історії. Шкільні будні лишають по собі слід, який не зникає з роками. Відбиток маленької ніжки у світі знань і дитинства, де сонце мчить на захід і веде за собою у новий день нові покоління допитливої дітлашні.